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平成２９年１０月２日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成29年10月2日（木） 午前10時 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前10時00分 

閉  会 午前10時08分 

 出席委員    

 教   育   長  加  藤  裕  之  

 委       員  雁  部  隆  治  

 委       員  阿  部  博  道  

 委       員  坂  根  慶  子  

 委       員  淺  松  三  平  

 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  後  藤  隆  宏  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 岸  川  紀  子  

 学 務 課 長  須  藤  浩  司  

 すみだ教育研究所長  石  原  恵  美  

 指 導 室 長  横 山 圭 介  

 地域教育 支援課長  岡  本  香  織  

 ひきふね 図書館長  高  村  弘  晃  

２ 議題について 
第1  墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名 
第2  委員の議席 

⑴ 議決事項 

第1  議案第64号 文化財の登録について 

 

３ 会議の概要について 
○ 教育長 教育委員会の開会に先立ち、ご報告申し上げます。坂根委員は、９月３０日付けで任期満

了となりましたが、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基づき、９月２９日に開会され

た区議会本会議において区長から任命同意の提案があり、議会の同意を得て、１０月１日付けで教

育委員に再任されました。ここで、坂根委員からご挨拶をいただきたいと思います。 
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○ 坂根委員 また皆さんとご一緒できるということで喜んでおります。よろしくお願いいたします。

最初の就任の際に申し上げたのは、情報を共有するというお話でした。今回は、その情報の共有に

基づきまして現場を大事にする、ということを申し上げたいと思います。丹羽宇一郎さんが伊藤忠

時代、ニューヨーク駐在になった時に、幹部役員から何かあったらすぐ現地に飛んで行けというこ

と、飛行機代がいくらかかっても構わないからということを、責任は自分（幹部役員）が取るから

と言われたそうです。その経験から、丹羽さんは現地主義ということを言っていらっしゃいます。

現在は、ＳＮＳ等だけでは正確な情報を把握するのは難しくなっています。私も現場によく行きま

すが、教育委員会としても情報リテラシーを重要に考える立場から、現場主義ということを皆さん

と心がけていきたいと思っております。もう１点は、楽しい教育委員会にしたいと思っております。

楽しいというとお笑いみたいに思う向きもありますけれど、楽しいということは皆さんが喜んで来

てくださることで、学校も私は楽しいところでありたいと思っています。教職員の方にとっても、

教育委員会の職員の皆様にとっても、働き方を考え、楽しいことを見つけて、是非楽しい委員会に

したいと思います。以上です。どうぞよろしくお願いいたします。 
○ 教育長 ありがとうございました。他の教育委員と幹部職員の紹介は、省略させていただきます。

それでは、本日の教育委員会を開会します。本日の会議録署名人は雁部委員にお願いします。 
 
○ 教育長 日程第１「墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名」ですが、墨田区教育委員会教育長

の職務代理者に関する規則第２条で「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あら

かじめ教育長の指名する教育委員がその職務を行う。」となっております。この教育長職務代理者に

ついては、任期の定めはありませんので、私としては、引き続き雁部委員にお願いしたいと思いま

すが、雁部委員、いかがでしょうか。 
○ 雁部委員 はい、承知しました。 
 
○ 教育長 それでは、教育長職務代理者は、雁部委員にお願いします。続きまして、日程第２「委員

の議席」について、お諮りします。委員の議席は、墨田区教育委員会会議規則第５条に基づき、委

員との協議によって、教育長が定めることになっています。議席は、ただいまご着席いただいてい

るとおりでよろしいでしょうか。 
（「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、議席は、ただいまのご着席のとおりと決定します。 
 
議決事項第１・・・資料Ｐ１～４ 

議案第６４号「文化財の登録について」を上程し、地域教育支援課長が資料のとおり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明について、何かご質疑・ご意見はありますか。 
（質疑・意見なし） 

○ 教育長 それでは、議案第６４号は、原案どおり登録することにしたいと思いますが、ご異議あり

ませんか。 
（「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、原案どおり登録することにします。 
 

〇 教育長 以上で、教育委員会を閉会します。 


